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I/ PHẦN CHUNG (7 điểm)
Câu I (3 điểm): Cho hàm số  
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1)  Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị hàm số đã cho.

2)  Tìm giá trị m để phương trình 
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 có ba nghiệm phân biệt.

Câu II (3 điểm): 

1) Giải phương trình:  
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2) Tính tích phân 
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3) Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu III (1 điểm): Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O, cạnh SA vuông góc với mặt phẳng đáy, góc giữa mp(SBD) và mặt phẳng đáy bằng 60°. Tính thể tích khối chóp S.ABCD theo a.

II/ PHẦN RIÊNG (3 điểm) Thí sinh chọn  một trong hai phần A hoặc B.
A/ Theo chương trình chuẩn

Câu IVa (2điểm): Trong không gian 
[image: image7.wmf]Oxyz

, cho điểm A(1; -2; 3) và đường thẳng d có phương trình:
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1) Viết phương trình tổng quát của mặt phẳng đi qua điểm A và vuông góc với đường thẳng d.

2) Tìm tọa độ điểm H là hình chiếu vuông góc của điểm A trên đường thẳng d. Viết phương trình mặt cầu tâm A và tiếp xúc với d.

Câu Va (1điểm): Giải phương trình 
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8410

zz

-+=

 trên tập số phức.

B/ Theo chương trình nâng cao

Câu IVb (2điểm): Trong không gian 
[image: image10.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu (S): 
[image: image11.wmf](
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 và mặt phẳng (P): 
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1) Chứng minh (P) tiếp xúc với (S). Tìm tọa độ tiếp điểm M của (P) và (S).
2) Lập phương trình mặt phẳng (Q) chứa trục x’Ox và vuông góc với (P).
Câu VIb (1 điểm): Tìm số phức z biết z có môđun bằng 
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 và điểm biểu diễn của z nằm trên parabol y = x2.
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* Khoảng đơn điệu, cực trị

* Đồ thị: 
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	Viết lại p.trình 
[image: image25.wmf]32

3

44

424

xxm

-+=-


Số nghiệm là số giao điểm của đồ thị và đường thẳng y = 
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Dựa vào đồ thị suy ra phương trình có 3 nghiệm phân biệt khi 
[image: image27.wmf]444

4

m

-<-<



[image: image28.wmf]Û


[image: image29.wmf]016

m

<<


	0.25

0.25

0.25

0.25

	Câu II
	3đ

	II.1
	1đ

	Pt 
[image: image30.wmf]Û


[image: image31.wmf]2

22

12log10log20

xx

--=



[image: image32.wmf]Û


[image: image33.wmf]2

2

log1

1

log

6

x

x

=

é

ê

=-

ë



[image: image34.wmf]Û


[image: image35.wmf]1

6

2

2

x

x

-

=

é

ê

=

ë


	0.5
0.25

0.25

	II.2
	1đ

	
[image: image36.wmf]/4/4

2

00

1cos2

.cos.

2

x

Ixxdxxdx

pp

+

==

òò


Từng phần:
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	Lý luận dẫn đến góc SOA bằng 60o
SA = 
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dt(ABCD) =
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Thể tích khối chóp:

V = 
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	d có VTCP 
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mp(P) vuông góc với d nên nhận 
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Suy ra phương trình mp(P):

2(x-1) + (y+2) – (z-3) = 0

Hay 2x + y – z + 3 = 0
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	H là giao điểm của d và (P)

Tọa độ H là nghiệm của hệ gồm phương trình của d và của (P)

Giải đúng x = -3; y = 1; z = -2

Vậy H(-3; 1; -2)
Bán kính mặt cầu R=AH = 5
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	Câu Va
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	Tính 
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Phương trình có hai nghiệm phức: 
[image: image54.wmf]1,2

1

4

i

z

±

=


	0.5

0.5

	Câu IVb
	2đ

	1)
	1đ

	(S) có tâm I(2;-1;-3), bán kính R=
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Khoảng cách từ I đến (P) là:

d = 
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Suy ra (P) tiếp xúc với (S)

Pt đường thẳng 
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(P), là:  
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Tọa độ điểm M là nghiệm 
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của hệ: 
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Suy ra tiếp điểm là M(1; -1; 0)
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	(Q) chứa 
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, vuông góc với 
[image: image64.wmf](1;0;3)

P

n

=-

uur

 nên có VTPT là 
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Tính đúng 
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Mặt khác (Q) qua O(0;0;0)

Suy ra p.trình (Q): y = 0
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	Gọi số phức cần tìm là z =
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Điểm biểu diễn của z là M(
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Giải hệ, được: 
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Có 2 số phức là z1,2 = 
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